

Пропозиції
Міністерства закордонних справ України

до проекту Закону України

Про національні та міжнародні санкції

(назва проекту)

Народний депутат України В. Наливайченко

(ініціатор (ініціатори) законопроекту)

реєстраційний номер 4454 від 03 грудня 2020 р.

Перше

(зазначити, до якого читання надаються пропозиції)

1. Не підтримувати

(чітка позиція МЗС України – щодо підтримки (чи не підтримки) проекту)

2. Згаданий законопроект у запропонованій редакції не створює повноцінного ефективного механізму санкційної політики. Хоча законопроект і пропонує визначити Міністерство фінансів України центральним органом виконавчої влади з реалізації санкційної політики, повноваження у цій сфері та запропонований порядок застосування, скасування та внесення змін до санкцій не вирішує тих існуючих на даний момент проблем, які були встановлені та обговорені під час слухань у Верховній Раді з питань санкційної політики 02.12.2020 р. Визначені пояснювальною запискою завдання, а також проблемні питання імплементації до національного законодавства запроваджених резолюціями РБ ООН санкційних режимів не повною мірою відображені у згаданому законопроекті. Доопрацювання також потребують положення щодо запровадження санкцій за системні порушення прав і свобод людини і громадянина, зокрема тих, які містять у собі ознаки актів геноциду або злочинів проти людства (катування, рабство, позасудові вбивства, свавільні арешти та затримання).

У цьому зв'язку Міністерство закордонних справ пропонує використати ідеї та положення цього законопроекту при комплексному перегляді та удосконаленні Закону України «Про санкції», зокрема в рамках діяльності Міжвідомчої робочої групи з розгляду проблемних питань щодо удосконалення законодавства у сфері реалізації, застосування і моніторингу спеціальних обмежувальних заходів (санкцій) та у взаємодії з комітетами Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва та з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

(стисле обґрунтування позиції МЗС України (чому підтримується або не підтримується проект з посиланням на конкретні статті)

**Заступник Міністра
закордонних справ України**



Василь БОДНАР

«22» грудня 2020 р.